
INHOUD VAN DE DOOS: 

•    1 wandpaneel 
•    13 Planken 
•    1 Zak met 4 Pluggen, 4 Schroeven, 4 afdekdopjes
•    1 Sjabloon 
•    1 echtheids-certificaat 

Algemene tip: Hang de Paperback met 2 personen op! 

•    Neem het sjabloon, even groot als het wandpaneel van de Paperback, 
uit de verpakking. Bevestig deze met papieren tape op de wand, op de 
plaats waar later de Paperback opgehangen wordt.
•    Indien er meerdere Paperbacks bij elkaar gehangen worden, is het 
raadzaam eerst alle sjablonen op de wand te plakken en alle posities zo 
vooraf al te bepalen.
•    Gebruik de 4 gemarkeerde boorpunten op het sjabloon en boor deze 
4 gaten in de muur.
•    Verwijder het sjabloon 
•    Bevestig de pluggen in de muur en hang het wandpaneel daarna met 
de 4 bijgeleverde schroeven op. Gezien het gewicht van het wandpaneel, 
gebeurt dit het makkelijkst met 2 personen.
•    Bedek de schroeven met de 4 bijgeleverde afdekdopjes.
•    Schuif de 13 planken in het wandpaneel. Drie planken hebben een 
‘tab’ voor grotere boeken of tijdschriften, die je naar wens links of rechts 
kunt plaatsen door de planken om te draaien.

 
GOED TE WETEN: 

Het draagvermogen van de Paperback hangt af van de dichtheid van de 
muur (bijv. beton of baksteen). Een Paperback is altijd 60 cm hoog met 13 
leggers en leverbaar in breedtes van 30 cm, 60 cm of 120 cm, die onderling 
gecombineerd kunnen worden.

MONTAGEHANDLEIDING 

PAPERBACK BOEKENKAST

Ontwerp: Studio Parade
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MATERIAAL VAN DE PAPERBACK:

•    Wandpaneel: MDF, gelakt in wit (RAL 9010) of antraciet (RAL 7024)
•    Planken: Trespa (High Pressure Laminate HPL) van 4 mm dik. Dit 
materiaal is bestand tegen stoten, slijtage en krassen en heeft een hoge 
draagcapaciteit.

We wensen je veel plezier met je Paperback!
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BOX INCLUDES:

•    1 Back Panel
•    13 Shelves
•    1 Bag with 4 plugs, 4 screws, and 4 cover caps
•    1 Template
•    1 Certificate of Authenticity

General tip: Install the Paperback with 2 people! 

•    First, unbox the contents and take out the template. This template 
matches the exact size of the back panel of the Paperback. Use paper 
tape to stick the template to the wall where the Paperback will be hung 
later.
•    If you plan to hang several Paperbacks together, position all the 
templates first.
•    Use the positions of the 4 marked screw holes on the template and 
drill the holes.
•    Remove the template. 
•    Install the 4 plugs in the wall and affix the back panel. Considering 
the weight of this back panel, it is best done with 2 people: one person 
holds the back panel in the right position while the other attaches it to 
the wall with the screws.
•    Cover the screws with the 4 cover caps.
•    Slide the 13 shelves into the back panel. Three shelves have a ‘tab’ 
for larger books or magazines, which can be placed on the left or right 
as desired by flipping the shelves.

 
GOOD TO KNOW: 

he load capacity of the Paperback depends on the density of the wall (e.g., 
concrete or brick). A Paperback is always 60 cm high with 13 shelves and is 
available in widths of 30 cm, 60 cm, or 120 cm, which can be combined with 
each other.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

PAPERBACK WALLSYSTEM

Design: Studio Parade
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MATERIAAL VAN DE PAPERBACK:

•    Back panel: MDF lacquered in white (RAL 9010) or anthracite (RAL 7024)
•    Shelves: High-Pressure Laminate (HPL), 4 mm thick. This material is 
resistant to impact, wear, and scratches, and has a high load-bearing 
capacity.

Enjoy your Paperback!


